
LITURGIČNI KOLEDAR  
ZA LETO 2009

CERKVENO LETO  
PRI KRALJICI MIRU  

NA KUREŠČKU 

leto svetega pisma



Izdal: Center Kraljice miru Kurešček
Odgovarja: Anton Košir
Razmnožil: Salve d.o.o. Ljubljana, Rakovniška 6
Razmnoženo za voditelje bogoslužij
Spletna stran: www.kurescek.org

Kraljica miru
K Tebi v nebo se dvigajo 
naše prošnje, Mati Božja, 
Kraljica miru. 
Prosimo Te, ozdravi številne hude krivice 
in bridkosti 
z obliži svoje materinske dobrote.

Milostljivo se ozri na svoje otroke, 
Presveta Devica! 
Poglej na strah Pastirjev, 
njihovo čredo 
redčijo divje nevihte zla, 
poglej na tesnobo mnogih ljudi, 
očetov in mater, 
nemirni so,  
zagrenjeni in v skrbeh 
zaradi usode svojih otrok.

Pomiri duše vojskujočih, 
poglobi njihovo "skrb za mir"!

Daj, da Bog, ki maščuje vsako krivico 
v imenu usmiljenja, 
nakloni mir narodom 
in jih za dolgo časa popelje 
k resnični blaginji.
Pavel VI., Iz enciklike "Odrešenikova mati", 15 september 1966
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Pastoralno leto mladih 2008/2009:
„Vi vsi boste žive priče!“

V svojem 24. sporočilu očetu Francu Špeliču je Kraljica miru na Kureščku 
dne 18. maja 1991 med svojim takratnim prikazanjem dejala med drugim to, da 
bomo vsi postali priče, in sicer priče miru, ki ga podarja zlasti na Kureščku njen 
Sin Jezus: „Veselje, ki ga občutim zaradi vaše ljubezni do mene in mojih želja, bo 
poplačano z obilnim blagoslovom in mirom. Vi vsi boste žive priče. V posebno 
veselje so mi duhovniki, ki so prišli na ta kraj, da darujejo presveto daritev in so 
v službi sprave. Vsi, ki si prizadevate za spravo, prejemate Sinov mir, ki je edina 
Pot, na kateri se boste naužili Resnice, ki vas osvobaja in vodi v Življenje. Kdor 
ne stopi na to Pot, ni deležen miru in ne sprave, se ne krepča in ne osvobaja z 
Resnico. Če hočete biti deležni Življenja in priti Vanj, se odpovejte svoji poti in 
svojim resnicam.“ 

Vodstvo Katoliške cerkve v Sloveniji se je odločilo, da šolsko oziroma 
pastoralno leto 2008/2009 razglasi za leto mladih, in sicer pod naslovom „Priča 
si“. To geslo je povzeto po papeževi poslanici mladim za svetovni dan mladih 
julija 2008 v avstralskem Sydneyu. Duhovnik dr. Karel Bedernjak pravi: „Leto 
mladih je zaveza za vse /…/, ki želimo nekaj več narediti za naše mlade. /…/ 
Nemogoče se je ukvarjati z mladimi, ne da bi jih dovolj poznali in tudi ljubili. 
/…/ Če res želimo mladim približati Kristusa, potem zanje odprimo razum in 
srce. /.../ Če želiš, da se bodo mladi žrtvovali za Cerkev, potem se moraš najprej 
ti žrtvovati zanje.“

To, kar  je Kraljica miru med svojim prikazanjem na Kureščku dne 4. aprila 
1998 dejala duhovnikom, namreč: „Bodite zgledni voditelji in vzgojitelji mladih,“ 
velja na neki način za vsakega slovenskega katoličana, ki ima kakršen koli stik z 
mladimi. Kako naj bodo mladi ljudje pričevalci za Kristusa, če se tega niso naučili 
od starejših, če jim tega zreli kristjani niso izmolili?! Vemo, da je Bog izbral po vsej 
zemeljski obli nekatere posebne kraje – milostne kraje ali kraje milosti –, kjer 
še posebej rad uslišuje molitev. Zato pravi Kraljica miru (6. junija 1998): „Nihče 
vam ne more prepovedati pričevanja o tem, kar ste doživeli na milostnih krajih. 
Vi ste žive priče.“ Podobno je dejala Kraljica miru že prej (25. maja 1991): „Vi, 
ki ste občutili delovanje mojega Srca, postanite priče moje ljubezni. /…/ Vaše 
doživetje sprave naj se spremeni v velik žar ljubezni. Pričujte zame s svojimi deli!“ 
Podobno je Devica Marija spodbudila svoje otroke, ki radi romajo na Kurešček, 
tudi 10. februarja 1994: „Vsi, ki ste našli mir, spravo z Bogom in ljudmi, bodite 
žive priče o srečevanjih z menoj in o mojem resničnem delovanju.“

Ko bomo  tako v pastoralnem letu 2008/2009 romali h Kraljici miru na 
Kurešček in v druga njena svetišča, nam bosta iz dneva v dan živo odzvanjali 
v srcih misli, ki sta jih izrekla Jezus in Marija; Jezus je dejal: „Ni vaša stvar, da bi 
vedeli za čase in trenutke, ki jih je Oče določil v svoji oblasti. Toda prejeli boste 
moč, ko bo Sveti Duh prišel nad vas, in boste moje priče v Jeruzalemu in po vsej 
Judeji in Samariji ter do skrajnih mej sveta“ (Apd 1,6), Kraljica miru pa: „Vi vsi 
boste žive priče.“ 

Sveti Duh je torej tista moč, ki je napravila Devico Marijo za pričevalko in 
ki tudi nas usposlablja za pričevanje. Mladi bodo tako ob našem zgledu in naši 
molitvi v letošnjem pastoralnem letu laže tudi sami zaslišali v sebi Jezusov klic: 
„Priča si!“ 

St. M. M.
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Nameni Apostolata molitve v letu 2009
Skozi stoletja je bilo Kristusovo srce simbol kulture ljubezni. Na trdosrčno, 

agresivno gesto človeškega srca Bog odgovarja tako, da na človeka izlije vsebino 
svojega Srca. /…/ 

Apostolat molitve naj bi si, po svojem prvem namenu, prizadeval z 
obnovljeno osebnostno in občestveno duhovnostjo, se pravi s svojim srcem, 
odgovoriti na odrešenjsko delo Kristusovega srca. Molitveno zrenje na 
Kristusovo Srce, katerega ljubezni smo mi deležni, naj bi nas spodbudilo k temu, 
da bi se tudi mi v tem duhu obračali na druge.

Sekularizirana družba in prazna kultura, v kateri živimo, potrebuje molitve 
in vrednot Duha.   (p. Lojze Bratina DJ; Narodno tajništvo Apostolata molitve, 
Vodnikova 279, 1000 Ljubljana)

VSAKDANJA MOLITEV
Božje srce Jezusovo
po brezmadežnem Srcu Marijinem
darujem vse delo in molitev,
veselje in trpljenje
današnjega dne
Tebi v spravo za vse grehe
in za vse tiste namene,
za katere se Ti sam
vsak dan daruješ
na naših oltarjih.
Posebno ti darujem
za vse namene Apostolata molitve,
zlasti tega meseca.

JANUAR
Splošni:	 Družina oblikuje mlade ljudi.
	 Da bi bila družina vedno bolj kraj vzgoje za dejavno ljubezen, 

osebnostne rasti in prenašanja vere iz roda v rod.
Misijonski:	 Krščanska edinost.
	 Da bi različne krščanske veroizpovedi, ki se zavedajo potrebe po 

novi evangelizaciji v današnjem času globokih sprememb, zavze-
to oznanjale veselo novico in napredovale na poti k polni edinosti 
vseh kristjanov, da bi tako bolj verodostojno izpričevale evangelij.

Slovenski:	 Evangelij glavni razlog prizadevanja za edinost.
	 Da bi bil Jezusov Evangelij glavni in prvenstveni razlog 

prizadevanja za edinost med kristjani.

FEBRUAR
Splošni:	 Pastirji Cerkve, poslušni Svetemu Duhu.
	 Da bi bili pastirji Cerkve pri svojem učenju in služenju Božjemu 

ljudstvu vedno odprti za delovanje Svetega Duha.
Misijonski:	 Delo za mir v Afriki.
	 Da bi Cerkev v Afriki našla primerne načine in sredstva 

za učinkovito delo za spravo, pravičnost in mir v skladu s 
smernicami Drugega posebnega zborovanja škofovske sinode 
za Afriko.

Slovenski:	 Obljuba prihodnje slave je opora v trpljenju.
	 Da bi se v urah preizkušnje naslanjali na obljubo, da se trpljenje 

sedanjega časa ne da primerjati s slavo, ki se bo razodela nad 
nami (Rim 8,18).

MAREC
Splošni:	 Dostojanstvo žensk.
	 Da bi vsi narodi sveta bolj cenili in pravilno vrednotili vlogo 

žensk.
Misijonski:	 Edinost Cerkve na Kitajskem.
	 Da bi se škofje, duhovniki, posvečene osebe in laiki v Katoliški 

cerkvi v Ljudski republiki Kitajski v skladu s pismom, ki jim ga 
je namenil papež Benedikt XVI., trudili, da bi bili znamenje in 
orodje edinosti, občestva in miru.
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Slovenski:	 Post nas usposablja za izpolnjevanje Božje volje.
	 Da bi se zavedali, da namen posta ni odpovedovati se, marveč 

usposobiti se za sprejem in izpolnjevanje Božje volje.

	 APRIL
Splošni:	 Kmetovalci in lakota v svetu.
	 Da bi Gospod blagoslovil delo kmetovalcev z obilno letino in da 

bi prebudil v bogatejših narodih čut za problem lakote v svetu. 
Misijonski:	 Kristjani, znamenje upanja za revne.
	 Da bi kristjani, ki delujejo na področjih, kjer so življenjske 

razmere revnih, slabotnih ter žensk in otrok najbolj tragične, 
kot pogumni pričevalci evangelija  solidarnosti in ljubezni bili 
znamenje upanja.

Slovenski:	 Odločitev za duhovni poklic je ponudba za sodelovanje 
pri odrešenju sveta.

	 Da bi se zavedali, da odločitev za duhovni poklic ni predvsem 
odpoved svetu, marveč je ponudba Kristusu, da bi nas uporabil 
za sodelavce pri odrešenju sveta.

	 MAJ
Splošni:	 Odgovornost laikov za duhovne poklice.
	 Da bi verni laiki in krščanske skupnosti prevzeli svojo 

odgovornost pri delu za duhovniške in redovniške poklice.
Misijonski:	 Misijonarska Cerkev.
	 Da bi mlajše Katoliške cerkve, hvaležne Gospodu za dar vere, 

bile pripravljene sodelovati v vesoljnem poslanstvu Cerkve in 
na razpolago za oznanjevanje evangelija po vsem svetu.

Slovenski:	 Evangelij in zakramenti, moč in vsebina vseh pobožnosti.
	 Da bi verske vaje in pobožnosti, ki jih opravljamo, črpale svojo 

moč in vsebino iz evangelija in zakramentov.

	 JUNIJ
Splošni:	 Odpis dolgov najrevnejših držav.
	 Da bi mednarodna skupnost s pozornostjo do najrevnejših 

držav spodbudila bolj konkretno pomoč in jih predvsem rešila 
uničujočega bremena tujih dolgov.

Misijonski:	 Solidarnost z delnimi Cerkvami v delih sveta, 
zaznamovanih z nasiljem.

	 Da bi katoličani po vsem svetu z ljubeznijo in konkretno 
bližino podpirali delne Cerkve, ki delujejo v krajih, 
zaznamovanih z nasiljem.

Slovenski:	 Čut za edinost, soodgovornost in sodelovanje.
	 Da bi vera v Troedinega Boga spodbujala v kristjanih čut za 

edinost v različnosti, za soodgovornost in sodelovanje.

	 JULIJ
Splošni:	 Kristjani na Bližnjem vzhodu.
	 Da bi kristjani na Bližnjem vzhodu lahko živeli svojo vero v 

popolni svobodi in bili orodje sprave in miru.

Misijonski:	 Sprava in edinost vsega človeštva.
	 Da bi Cerkev po zaslugi pričevanja vseh verujočih v vseh 

deželah sveta bila seme in jedro človeštva, spravljenega in 
združenega v eno samo Božjo družino.

Slovenski:	 Odgovornost voznikov na naših cestah.
	 Da bi se vsi, ki vozijo po naših cestah, zavedali odgovornosti za 

lastno življenje in za življenje drugih udeležencev prometa.

	 AVGUST
Splošni:	 Razseljenci in begunci.
	 Da bi javno mnenje bolj zaznavalo problem milijonov 

razseljencev in beguncev in da bi se našle konkretne rešitve za 
njihov pogosto tragični položaj.

Misijonski:	 Kristjani, ki so žrtve zapostavljanja in preganjanja.
	 Da bi kristjanom, ki jih zaradi Kristusovega imena v mnogih 

deželah zapostavljajo in preganjajo, priznali človekove pravice, 
enakost in versko svobodo, tako da bi lahko neovirano živeli in 
izpovedovali svojo vero.

Slovenski:	 Upravljavci in skrbniki narave.
	 Da bi se ob uživanju lepot in darov, ki nam jih nudi narava, 

zavedali, da nismo njeni gospodarji, marveč upravljavci in 
skrbniki.
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Misijonski:	 Misijonarski duh.
	 Da bi vse Božje ljudstvo, ki je od Kristusa prejelo naročilo, naj 

gre in oznanja evangelij vsemu stvarstvu, z zavzetostjo prevzelo 
svojo misijonarsko dolžnost in jo imelo za najvišjo možno 
obliko služenja človeštvu.

Slovenski:	 Bolj zavzeto življenje po veri namesto malodušja zaradi 
odpadov od vere.

	 Da nam množični odpadi od vere ne bi bili povod za 
malodušnost, marveč bi nas spodbujali k bolj zavzetemu 
življenju po veri.

	 NOVEMBER
Splošni:	 Varovanje stvarstva.
	 Da bi se vsi ljudje na svetu, zlasti tisti, ki so na odgovornih 

mestih v politiki in gospodarstvu, dosledno zavzemali za 
varovanje stvarstva.

Misijonski:	 Božje ime prinaša mir.
	 Da bi pripadniki različnih verstev s svojim življenjem in 

bratskim dialogom jasno izpričevali, da Božje ime prinaša mir.

Slovenski:	 Zakonci črpajo moč iz zakramenta zakona.
	 Da bi zakonci iz zakramenta, ki so ga prejeli pri poroki, črpali 

moč za medsebojno zvestobo ter za sprejetje in vzgojo otrok.

	 DECEMBER
Splošni:	 Spoštovanje do otrok.
	 Da bi bili otroci deležni spoštovanja in ljubezni in da ne bi 

nikoli bili žrtve izkoriščanja v kateri koli obliki.

Misijonski:	 Kristus, luč sveta.
	 Da bi ob božiču ljudje na zemlji prepoznali v učlovečeni Besedi 

luč, ki razsvetljuje vsakega človeka, in da bi narodi odprli vrata 
Kristusu, Odrešeniku sveta.

Slovenski:	 Obhajanje adventa in božiča.
	 Da bi nas obhajanje adventa in božiča naredilo bolj vesele, 

razumevajoče in dobrohotne.

	 SEPTEMBER
Splošni:	 Božja beseda, izvir svobode in veselja.
	 Da bi bolj poznali in sprejemali Božjo besedo kot izvir svobode 

in veselja ter po njej živeli.
Misijonski:	 Kristjani v Laosu, Kambodži in Mjanmaru.
	 Da kristjani v Laosu, Kambodži in Mjanmaru, ki se pogosto 

srečujejo z velikimi težavami, ne bi izgubili poguma za 
oznanjevanje evangelija svojim rojakom in da bi zaupali v moč 
Svetega Duha.

Slovenski:	 Pomoč mladim pri oblikovanju osebnosti.
	 Da bi vzgojne in izobraževalne ustanove pomagale mladim 

oblikovati človeka vredno osebnost.

OKTOBER
Splošni:	 Nedelja in evharistija.
	 Da bi nedeljo živeli kot dan, ko se kristjani zberejo, da bi slavili 

vstalega Gospoda, in se udeležijo obhajanja evharistije.
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JANUAR	 2009

1.
ČETRTEK

NOVO LETO – PRAZNIK MARIJE, BOŽJE MATERE 
TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

2.
PETEK

Prvi petek –TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST 
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

3.
SOBOTA

Prva sobota – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega 
Sv. maša ob 10. uri. Sveta maša za rajne romarje in bralce 
Glasnika Kraljice miru.

4.
NEDELJA

2. BOŽIČNA NEDELJA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri 

5.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

6.
TOREK

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE – SV. TRIJE KRALJI
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

7.
      SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

8.
ČETRTEK

9.
PETEK

10.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

11.
NEDELJA

JEZUSOV KRST –  molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA 
IN JEZUSOVEGA SRCA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

12.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

13.
TOREK

Fatimski spominski dan
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

14.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

15.
ČETRTEK

16.
PETEK

17.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

18.
NEDELJA

2. NAVADNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
15. uri (vodi g. Arhar)

19.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure  češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

20.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

21.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

22.
ČETRTEK

23.
PETEK

24.
SOBOTA

Spomin Marije Pomočnice
Od. 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

25.
NEDELJA

3. NAVADNA – svetopisemska  – spreobrnjenje apostola Pavla
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

26.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

27.
TOREK

Sv. Angela Merici, ustanoviteljica uršulink
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

28.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri 
Pred sv. mašo križev pot

29.
ČETRTEK

30.
PETEK

31.
SOBOTA

Sveti Janez Bosko, ustanovitelj salezijancev
Od  9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri
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FEBRUAR	 2009

1
NEDELJA

4. NAVADNA 
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri

2.
PONEDELJEK

JEZUSOVO DAROVANJE – SVEČNICA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Ob 15. uri sv. maša in blagoslov sveč
Po maši blagoslov sv. Blaža

3.
TOREK

Sv. maša in blagoslov sv. Blaža ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

4.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

5.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

6.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

7.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST 
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

8.
NEDELJA

5. NAVADNA – slovenski kulturni dan
Češčenje Najsvetejšega od 14. do 15. ure
Sv. maša ob 15. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA

9.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega 
Sv. maša ob 15. uri.

10.
TOREK

19. obletnica prvega prikazanja Kraljice miru na Kureščku
Sv. maša ob 10. in 15. uri.
Obakrat eno uro pred sv. mašo češčenje Najsvetejšega

11.
SREDA

Lurška Mati Božja – svetovni dan bolnikov
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

12.
ČETRTEK

13.
PETEK Fatimski spominski dan 

14.
SOBOTA

Valentinovo, mednarodni dan čistosti
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

15.
NEDELJA

6. NAVADNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 15. uri 
(vodi g. Arhar)

16.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

17.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

18.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

19.
ČETRTEK

20.
PETEK

21.
SOBOTA  

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

22.
NEDELJA

7. NAVADNA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike  
ob 15. uri (vodi g. Arhar)

23.
PONEDELJEK Sv. maša ob 10. uri

24.
TOREK

PUST
Spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

25.
SREDA

PEPELNICA
Sv. maša in pepeljenje ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

26.
ČETRTEK

27.
PETEK Žalostna  Mati Božja

28.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri
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MAREC	 2009

1.
NEDELJA

1. POSTNA
Ob 14. uri križev pot
Sv. maša ob 15. uri

2.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

3.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

4.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

5.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

6.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

7.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST – kvatre
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

8.
NEDELJA

2. POSTNA
Ob 14. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 15. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA

9.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

10.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

11.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

12.
ČETRTEK gregorjevo

13.
PETEK Fatimski spominski dan 

14.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

15.
NEDELJA

3. POSTNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Ob 14. uri križev pot pred Najsvetejšim
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
15. uri (vodi g. Arhar)

16.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri 

17.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

18.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

19.
ČETRTEK

Sv. Jožef
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

20.
PETEK

21.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

22.
NEDELJA

4. POSTNA
Ob 14. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 15. uri

23.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

24.
TOREK

Spomin Marije Pomočnice
Sv maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

25.
SREDA

Gospodovo oznanjenje
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

26.
ČETRTEK

27.
PETEK

28.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

29.
NEDELJA

5. POSTNA  – TIHA
Ob 15. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 16. uri 

Prehod na poletni 
čas

30.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

31.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri 
Pred sv. mašo rožni venec
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APRIL	 2009

1.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

2.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

3.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 16. uri

4.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

5.
NEDELJA 

CVETNA NEDELJA
Ob 15. uri križev pot
Sv. maša in blagoslov zelenja ob 16. uri

6.
  
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

7.
TOREK

Sv. maša od 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

8.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

9. 
ČETRTEK VELIKI ČETRTEK

Ni sv. maše

10.
PETEK

VELIKI PETEK ; Začetek devetdnevnice k Božjemu usmiljenju
Ob 15. uri križev pot in obredi velikega petka

11.
SOBOTA

VELIKA SOBOTA
Ni sv. maše

12.
NEDELJA

VELIKA NOČ
Slovesna sv. maša in pete litanije ob 16. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA 
SRCA

13.
PONEDELJEK

VELIKONOČNI PONEDELJEK
Fatimski spominski dan
Romarska sv. maša ob 10. in 16. uri

14.
TOREK

Torek v velikonočni osmini
Sv. maša ob 10. uri

15.
SREDA

Sreda v velikonočni osmini
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv mašo križev pot

16. 
ČETRTEK Četrtek v velikonočni osmini

17.
PETEK

Petek v velikonočni osmini
Sv. maša ob 16. uri

18.
SOBOTA

Sobota v velikonočni osmini
MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

19.
NEDELJA

BELA NEDELJA – NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA; konec 
devetdnevnice
MOLITEV ZA OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega.
Ob 15. uri križev pot.
Ob 16. uri sv. maša

20.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

21.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

22.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

23. 
ČETRTEK

24.
PETEK

Spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 16. uri

25.
SOBOTA

Sv. Marko, evangelist
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

26.
NEDELJA

 3. VELIKONOČNA, Mati dobrega sveta
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

27.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

28.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

29.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv mašo križev pot

30.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri
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MAJ	 2009

1.
PETEK

Sv. Jožef delavec, začetek šmarnic
PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in šmarnična pobožnost ob 10. in 16. uri

2.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

3.
NEDELJA

4. VELIKONOČNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

4.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

5.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

6.
SREDA

Sv. Dominik Savio
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

7. 
ČETRTEK

8.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

9.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

10.
NEDELJA

5. VELIKONOČNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA

11.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

12.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

13.
SREDA

FATIMSKA MATI BOŽJA
Molitev za svetost duhovnikov (na željo Kraljice miru s 
Kureščka)
Sv. maša ob 16. uri. Pred sv. mašo križev pot

14. 
ČETRTEK

15.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
NOČNA MOLITEV
Začetek ob 20. uri, sklep s sveto mašo ob 23. uri

16.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

17.
NEDELJA

6. VELIKONOČNA NEDELJA –  molitev za OZDRAVITEV 
NOTRANJIH RAN 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega. Sv. maša, blagoslov 
predmetov in molitev za posameznike ob 16. uri (vodi g. Arhar)

18.
PONEDELJEK

PROŠNJI DAN
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije vseh svetnikov ob 16. uri

19.
TOREK

PROŠNJI DAN
Sv. maša in litanije vseh svetnikov ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

20.
SREDA

PROŠNJI DAN
Sv. maša in litanije vseh svetnikov ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

21. 
ČETRTEK

VNEBOHOD
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

22.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

23.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

24.
NEDELJA

7. VELIKONOČNA – MARIJA POMOČNICA KRISTJANOV
Po papeževi želji: molitev za Cerkev na Kitajskem
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

25.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

26.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

27.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

28. 
ČETRTEK

29.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

30.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

31.
NEDELJA

BINKOŠTI
Obiskanje Device Marije, Svetogorska Mati Božja. Od 15. do 16. 
ure češčenje Najsvetejšega. Sv. maša in pete litanije ob 16. uri
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Junij	 2009

1.
PONEDELJEK

MARIJA MATI CERKVE – Binkoštni ponedeljek
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

2.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

3.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

4. 
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri

5.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov ob 16. uri

6.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
2. KVATRE, SPRAVNI DAN
Od 9. uri križev pot
Sv. maša in litanije ob 10. uri, po maši češčenje Najsvetejšega

7.
NEDELJA

SVETA TROJICA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

8.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

9.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

10.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

11. 
ČETRTEK

SVETO REŠNJE TELO IN KRI
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

12.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
NOČNO ČEŠČENJE
Začetek ob 20. uri, sklep s sveto mašo ob 23. uri

13.
SOBOTA

 Sv. Anton Padovanski; Fatimski spominski dan  
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega 
Sv maša in litanije ob 10. uri

14.
NEDELJA

11. NAVADNA 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri 
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA

15.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

16.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

17.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

18.
ČETRTEK

19.
PETEK

PRAZNIK SRCA JEZUSOVEGA, na željo Janeza Pavla II. »dan 
molitve za svetost duhovnikov«
Sv. maša in litanije Srca Jezusovega ob 16. uri

20.
SOBOTA

SRCE MARIJINO
MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

21.
NEDELJA

12. NAVADNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
16. uri (vodi g. Arhar)

22.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

23.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

24.
SREDA

Rojstvo JANEZA KRSTNIKA – kres
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

25. 
ČETRTEK

DAN DRŽAVNOSTI
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša za domovino ob 16. uri

26.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

27.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

28.
NEDELJA

13. NAVADNA 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

29.
PONEDELJEK

Sv. Peter in Pavel 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

30.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri 
Pred sv. mašo rožni venec
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JULIJ	 2009

1.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

2. 
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Ptujskogorska Mati Božja
Sv. maša in litanije ob 16. uri

3.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 16. uri

4.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST 
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

5.
NEDELJA

14. NAVADNA – Ciril in Metod, slovanska apostola
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

6.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

7.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

8.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

9.
ČETRTEK

10.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
NOČNO ČEŠČENJE
Začetek ob 20. uri, sklep s sveto mašo ob 23. uri
predvidoma SEMINAR P. JAMESA

11.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša in litanije ob 10. uri
predvidoma SEMINAR P. JAMESA

12.
NEDELJA

15. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA
predvidoma SEMINAR P. JAMESA

13.
PONEDELJEK

Fatimski spominski dan 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

14.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

15.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

16. 
ČETRTEK Karmelska Mati Božja 

17.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

18.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

19.
NEDELJA

16. NAVADNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
16. uri (vodi g. Arhar)

20.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

21.
TOREK

Marija rešiteljica jetnikov
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

22.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

23. 
ČETRTEK

24.
PETEK

Spomin Marije Pomočnice 
Sv. maša ob 16. uri

25.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

26.
NEDELJA

Sveti Joahim in Ana
17. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

27.
PONEDELJEK

 Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

28.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

29.
SREDA

Papež Kalist III. naročil l. 1456 zvoniti angelovo češčenje
Sv. maša ob 16. uri. Pred sv. mašo križev pot

30. 
ČETRTEK

31.
PETEK

Sv. Ignacij Lojolski 
Sv. maša ob 16. uri



26 27

AVGUST	 2009
1.

SOBOTA
 Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

2.
NEDELJA

18. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

3.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

4.
TOREK

Sv. Janez Vianej, zavetnik župnikov
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

5.
SREDA

MARIJA SNEŽNA
Sv. maša ob 10. in 16. uri
Pred sv. mašo rožni venec

6. 
ČETRTEK

Jezusova spremenitev na gori – TRIDNEVNA MESEČNA 
POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri

7.
PETEK

PRVI PETEK  – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 16. uri

8.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST; Sv. Dominik
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

9.
NEDELJA

19. NAVADNA 
Terezija Benedikta od Križa (E. Stein)
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA

10.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

11.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

12.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

13. 
ČETRTEK Marija pribežališče grešnikov; Fatimski spominski dan 

14.
PETEK

Sv. Maksimilijan Kolbe 
Sv. maša ob 16. uri

15.
SOBOTA

MARIJINO VNEBOVZETJE – VELIKI ŠMAREN
Sv. maša in pete litanije ob 10. in 16. uri
Obakrat eno uro pred sv. mašo češčenje Najsvetejšega

16.
NEDELJA

20. NAVADNA; Sv. Rok –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
16. uri (vodi g. Arhar)

17.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša od 16. uri

18.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

19.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

20. 
ČETRTEK Sv. Bernard 

21.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

22.
SOBOTA

DEVICA MARIJA KRALJICA
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

23.
NEDELJA 

21. NAVADNA 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

24.
PONEDELJEK

 Spomin Marije Pomočnice 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

25.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

26.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

27. 
ČETRTEK

28.
PETEK Sv. maša ob 16. uri. Nočno romanje mladih

29.
SOBOTA

Sirakuška Mati Božja, mučeništvo Janeza Krstnika
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

30.
NEDELJA

22. NAVADNA – PRAZNIK MARIJE KRALJICE MIRU - Obletnica 
blagoslovitve cerkve in zaobljubljeno romanje za mir.
Sv. maša ob 8 uri, po maši  začetek celodnevnega češčenja
 Ob 16. uri slovesna škofova maša

31.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri
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SEPTEMBER	 2009

1.
TOREK

Brezjanska Mati Božja
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

2.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

3.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 16. uri

4.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST 
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 16. uri

5.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST – Mati 
Terezija, redovnica
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

6.
NEDELJA

23. NAVADNA – ANGELSKA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

7.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

8.
TOREK

MARIJINO ROJSTVO – MALI ŠMAREN 
Sv. maša ob 10. in 16. uri
Obakrat eno uro pred sv. mašo češčenje Najsvetejšega

9.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

10.
ČETRTEK

11.
PETEK

Sv. maša ob 16. uri
NOČNA MOLITEV
Začetek ob 20. uri, sklep s sv. mašo ob 23. uri

12.
SOBOTA

Ime Marijino
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

13.
NEDELJA

24. NAVADNA; Fatimski spominski dan 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA

14.
PONEDELJEK

POVIŠANJE SVETEGA KRIŽA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

15.
TOREK

Žalostna Mati Božja 
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

16.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

17.
ČETRTEK

18.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

19.
     SOBOTA

3. KVATRE – SPRAVNI DAN
Ob 9. uri križev pot, ob 10. uri sv. maša in po maši češčenje 
Najsvetejšega

20.
NEDELJA

25. NAVADNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
16. uri (vodi g. Arhar)

21.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

22.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

23.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

24.
ČETRTEK bl. Anton Martin Slomšek, spomin Marije Pomočnice

25.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

26.
SOBOTA

Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

27.
NEDELJA

26. NAVADNA – Slomškova; Vincencij Pavelski,  
ustanovitelj lazaristov
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

28
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

29.
TOREK

Sv. nadangeli Mihael, Rafael in Gabrijel 
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

30.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot
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OKTOBER	 2009 

1. 
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST;  
Sv. Terezija DJ
Sv. maša in litanije ob 16. uri

2.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 16. uri

3.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST 
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

4.
NEDELJA

27. NAVADNA – ROŽNOVENSKA;  sv. Frančišek Asiški
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri

5.
PONEDELJEK

Sv. Marija Favstina
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

6.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

7.
SREDA

Rožnovenska Mati Božja
Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

8.
ČETRTEK

9.
PETEK Sv. maša ob 16. uri

10.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša in litanije ob 10. uri

11.
NEDELJA

28. NAVADNA
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 16. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA

12.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

13.
TOREK

Fatimski spominski dan 
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

14.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

15. 
ČETRTEK

16.
PETEK

Sv. Marjeta Marija Alacoque
Sv. maša ob 16. uri, po maši češčenje Najsvetejšega in priložnost 
za spoved, duhovni pogovor in maziljenje

17.
SOBOTA

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

18.
NEDELJA

29. NAVADNA – MISIJONSKA –  molitev za OZDRAVITEV 
NOTRANJIH RAN 
Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
16. uri (vodi g. Arhar)

19.
PONEDELJEK

Od 15. do 16. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 16. uri

20.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

21.
SREDA

Sv. maša ob 16. uri
Pred sv. mašo križev pot

22. 
ČETRTEK

23. 
PETEK Sv. maša ob 16. uri

24.
SOBOTA

Spomin Marije Pomočnice
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

25.
NEDELJA

30. NAVADNA – ŽEGNANJSKA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri

Prehod na zimski 
čas

26.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri 

27.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

28.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

29.
ČETRTEK

30.
PETEK Sv. maša ob 15. uri

31
SOBOTA

Papež Pij XII. je l. 1942 posvetil ves svet Marijinemu 
Brezmadežnemu Srcu. Od 9. Do 10. češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri
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NOVEMBER	 2009

1.
NEDELJA

VSI SVETI
Molitev za rajne na pokopališču ob 14.30
Sv. maša ob 15. uri

2.
PONEDELJEK

SPOMIN VSEH VERNIH DUŠ
Od 14. do 15. ure molitev za rajne
Sv. maša in litanije ob 15. uri

3.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

4.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

5. 
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša in litanije ob 15. uri

6.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

7.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST – 
Sv. Janez Dun Scot, goreč branitelj nauka o Marijinem 
brezmadežnem spočetju
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega 
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

8.
NEDELJA

32. NAVADNA – ZAHVALNA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega 
Sv. maša, litanije in zahvalna pesem ob 15. uri
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA 
SRCA

9.
PONEDELJEK

Posvetitev lateranske bazilike
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

10.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

11.
SREDA

papež Pavel VI. je razglasil l. 1964 Marijo za Mater Cerkve
Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

12.
ČETRTEK

13.
PETEK Fatimski spominski dan 

14.
SOBOTA

Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

15.
NEDELJA

33. NAVADNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 
15. uri (vodi g. Arhar)

16.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

17.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

18.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

19.
ČETRTEK

20.
PETEK

21.
SOBOTA

Darovanje Device Marije
MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE
Ob  9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša ob 10. uri

22.
NEDELJA

34. NAVADNA – JEZUS KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA; Sv. Cecilija
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri

23.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

24.
TOREK

Spomin Marije Pomočnice
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

25.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

26. 
ČETRTEK

27.
PETEK

Marija s čudodelno svetinjo
Marijino prikazanje v Kibehu v Ruandi (1981)

28.
SOBOTA

Katarina Labouré
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 10. uri

29.
NEDELJA

1. ADVENTNA
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri

30.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri
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DECEMBER	 2009

1.
TOREK

Prvo prikazanje v Paray-le-Monialu
Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

2.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

3.
ČETRTEK

TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. Frančišek Ksaver
Sv. maša in litanije ob 15. uri

4.
PETEK

PRVI PETEK – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST
Sv. maša, litanije in blagoslov z Najsvetejšim ob 15. uri

5.
SOBOTA

PRVA SOBOTA – TRIDNEVNA MESEČNA POBOŽNOST 
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 10. uri

6.
NEDELJA

2. ADVENTNA – sv. Nikolaj (Miklavž)
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

7.
PONEDELJEK

Od 14. Do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

8.
TOREK

BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE 
Sv. maša in pete litanije ob 10. in 15. uri
Obakrat eno uro pred sv. mašo molitev pred Najsvetejšim

9.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

10. 
ČETRTEK Loretska Mati Božja

11.
PETEK

12.
SOBOTA

Gvadalupska Mati Božja
Ob 9. uri križev pot in rožni venec
Sv. maša in litanije ob 10. uri

13.
NEDELJA

3. ADVENTNA, Fatimski spominski dan
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 15. uri 
Molitev po namenu DRUŽINE MARIJINEGA IN JEZUSOVEGA SRCA 

14.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

15.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

16.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

17. 
ČETRTEK

18.
PETEK

19.
SOBOTA

4. KVATRE – SPRAVNI DAN
Ob 9. uri križev pot
Ob 10. uri sv. maša, po maši češčenje Najsvetejšega

20.
NEDELJA

4. ADVENTNA –  molitev za OZDRAVITEV NOTRANJIH RAN 
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša, blagoslov predmetov in molitev za posameznike ob 15. uri 
(vodi g. Arhar)

21.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

22.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

23.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri
Pred sv. mašo križev pot

24.
ČETRTEK

SVETI VEČER – spomin Marije Pomočnice
Ob 24. uri polnočna sv. maša 

25.
PETEK

BOŽIČ, PRAZNIK JEZUSOVEGA ROJSTVA
Sv. maša in pete litanije ob 15. uri 

26.
SOBOTA

SV. ŠTEFAN, DAN SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI
Od 9. do 10. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in litanije ob 10. uri

27.
NEDELJA

SVETA DRUŽINA – NEDOLŽNI OTROCI; molitev za splavljene otroke
Sv. Janez, apostol
Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša in pete litanije ob 15. uri

28.
PONEDELJEK

Od 14. do 15. ure češčenje Najsvetejšega
Sv. maša ob 15. uri

29.
TOREK

Sv. maša ob 10. uri
Pred sv. mašo rožni venec

30.
SREDA

Sv. maša ob 15. uri 
Pred sv. mašo križev pot

31. 
ČETRTEK

SILVESTROVO
ob 23. uri molitvena ura za mir, pete litanije,
 zahvalna pesem in opolnoči sv. maša
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MOLITEV ZA MLADE
Jezus, kruh življenja, vzet, razlomljen in podeljen,  

da bi vsi ozdraveli in bi imeli življenje. 
Oče, sprejmi življenja naših najstnikov. Z razprostrtimi rokami Ti jih izročamo. 

Ob Jezusovem zgledu jih uči, da popolnoma predajo svoje življenje Tebi.  
Ti jih blagoslovi s spoznanjem, da so Tvoji ljubljenci in da resnično pripadajo 
skupnosti ljubezni in milosti. Odpri njihova srca, da bodo semena Besede in 

moč Evharistije posejana na plodna tla, pognala v njih korenine  
in preoblikovala njihova življenja. Podeli te najstnike svetu 

z močjo Svetega Duha, da bodo priče Jezusove ljubezni  
in bodo služili Njemu v vsakem človeku, ki ga srečajo.

Kraljica miru, izprosi našim mladim polnost miru in veselja!

(prim: Molitev LIFE TEEN-a , http://www.lifeteen-si.com/prikaz.php?stran=MoliZnami)


